

我长大要当警察

香报小记者 咸宁市实验学校303班 干炳性

4月26日,我参加香城都市报组织的小记者活动,来到咸宁市公安局,开启参观之旅。

迈进咸宁市公安局的大门,映入眼帘的是开阔的院子和头顶的警徽,庄重肃穆,一下就把我震撼到了。

首先参观的是情指中心,这里摆放了很多精密的仪器,指示灯快速闪烁,屏幕数据不停地跳动。老师介绍,这些仪器是守护城市安全

的关键,能快速处理报警信息。三位接警员阿姨专注地盯着屏幕,不放过任何细节,原来是她们在守护我们的安全。

接着来到户外装备陈列室,手枪、步枪、狙击枪整齐摆放。防弹衣笔挺有型,头盔锃亮,防暴门厚重坚固,抚摸这些装备,我仿佛看到警察执行任务时的坚毅,也深知他们工作的危险和艰辛。

最期待的射击场体验来了。走进射击场,弥漫着淡淡的硝烟味。老师把我们分成四人一队。轮到我时,心紧张得直跳。我接过枪,警察叔叔耐心指导,教我调整姿势、稳住呼吸、瞄准靶心。可我连开几枪,都没射中。虽有些失落,但我没灰心。“失败是成功之母”,多练几次总会行的,果然最后一枪我射中了。

最后来到篮球场,大屏幕上播放

着警察工作的视频,视频里警用无人机盘旋,智能巡逻车穿梭,还有警察们英勇执行任务的画面。这一切让我对警察职业的崇敬又加深了几分。

这次参观,让我明白人民警察是光荣又责任重大的职业。他们用汗水和勇气守护城市安宁、人民幸福。我决心努力学习,将来也要成为光荣的人民警察,守护社会和谐稳定。

(指导老师:刘静)

喜气洋洋除夕夜

香报小记者 咸宁实验外国语学校304班 钱佳雯

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。除夕这天,大街小巷张灯结彩,空气中都弥漫着浓浓的年味。

除夕那天,我和爸爸一起去家门口贴春联,只见爸爸站在门外,蹲在地上,把胶水涂在春联的背面,他的眼神专注认真。爸爸踩着凳子,展开春联,然后拉着春联的一角,我托着下端。这时,我的心一下子悬了起来,生怕春联贴错了。贴完后,看着喜庆的春联,我不禁想起一句诗:“千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”新的一年,即将美好地开始了。

到了中午,一家人围坐在桌前,桌子上摆满丰盛的菜肴:金黄的烧鸡象征

着吉祥如意;肥美的鱼儿象征着年年有余;元宝似的饺子象征着财源滚滚。全家人脸上都洋溢着幸福的笑容,饭桌上充满了欢声笑语。

到了晚上,爸爸对我说:“今年的烟花就交给你放吧!”我带着几丝期待来到院子,抱着大大的烟花放在地上,然后蹲下来,拿着打火机,点燃了引线,拔腿就跑得远远的。我的心一下子提到了嗓子眼,紧张得快要跳出来,心想:这是我第一次放烟花,会不会搞砸呢?过了好几秒,还没有听到动静。我慢慢的转过身,发现根本没有点燃引线!心想:刚才真是太胆小了吧,还没有确定

是否点燃就跑开了!不行,我不能就这样放弃,再来一次!于是,我第二次勇敢地走向烟花,再次用打火机点燃了引线,只听“呲……”的一声,我的眼珠子瞪得溜圆,嘴巴张得大大的,气都不敢出,像风一般飞快跑得远远的,心想:原来放烟花也不是像我想象的那么恐怖,我要看自己亲手放的烟花到底有多美!

一道亮光如流星一般冲向天空,“砰”地一声绽放着异彩。红的似火,粉的似霞。

随着最后一缕烟花消散,喜气洋洋的除夕夜进入尾声。我躺在床上,心想:新的一年我一定要好好学习,使以后的生活变得更加美好! (指导老师:赵璇)

在开满花的信里

咸宁实验外国语学校313班 程梓萌

太阳给月亮写信,
铺开天空淡蓝的信纸,
它用金灿灿的阳光,
写下温暖的问候。
飘飞的云彩,
是问候里开出的花朵。

在开满花的信里,
太阳给月亮讲白天的故事。
太阳给月亮的信封上,
贴的是夕阳或晚霞。

月亮给太阳写信,
铺开天空墨黑的信纸,
它用银亮的月光,
写下柔和的问候。
闪烁的星星,
是问候里开出的花朵。

在开满花的信里,
月亮给太阳讲夜晚的梦想。
月亮给太阳的信封上,
贴的是晨曦或朝霞。
(指导老师:伍国兰)

那一刻,我长大了

香报小记者
咸宁高新实验外国语学校510班 吴政阔

有人觉得自己刚刚学会做饭,就是长大了;有人觉得学会骑自行车,就是长大了;在我的印象中,学游泳的过程,让我感觉自己长大了。

在刚开始学游泳的时候,教练教我们学习在水底下憋气。我刚刚下水,身上直觉凉飕飕的,教练在一旁给我们做示范,然后让我们学着做。我第一次憋气,在水里差不多憋了十秒钟。第二次在水下憋了十二秒,第三次憋了十三秒……终于,到了最后测试比赛,我在水下整整憋了十五秒。一共五个人,我位居正中间。

在最后一节课的时候,我已经可以自己单独不带任何浮板游一百米了,但我并不满足于此,我要完成在不借助任何浮板的情况下游两百米。于是我开始刻苦训练,当其他同学休息的时候,我也抓紧时间练习。一百零五米、一百一十米、一百二十五米、一百五十米、一百六十米、一百九十米。最后我成功地挑战两百米。

“锲而不舍,金石可镂”。《劝学》告诉我们:如果一直坚持干一件事,金石也可以雕刻成功。
(指导老师:陈丽兰)

龟兔赛跑续

香报小记者 咸宁实验外国语学校409班 胡妍溪

《龟兔赛跑》的故事告诫我们一代又一代人,骄兵必败以及坚持就是胜利的道理。但是后来的故事又怎样了呢?

东边的森林王国里,动物们都齐聚一堂,等待小乌龟的凯旋,它们的国王狮子赏罚分明。它认为小乌龟给森林王国争了光,给了它丰厚的奖励,相反,认为小兔子让森林王国蒙受了不可想象的耻辱,不仅只让它吃其他动物剩下的残渣剩饭,还要接受严刑拷打,小兔子的日子过得生不如死。

这让许多动物们看不下去,但都是敢怒不敢言,因为狮子国王太庞大,太凶猛了。

有一天,小兔子的好朋友小绵羊路过这里,看到了这惨不忍睹的画面,大吃一惊,连忙问其他动物们这到底是怎么回事。这时候,胆子稍微大一点的动

物们就把这些天发生的事告诉了小绵羊,小绵羊愤愤不平地说:“这也太不公平了,小兔子只是太骄傲了,没必要这样折磨它吧!”

而小乌龟那边呢!每天吃香的、喝辣的,身后跟着一大帮随从天天伺候着。住着用金子打造的别墅,过着华丽而奢侈的生活。

小绵羊一气之下找到狮子国王理论:“尊敬的狮子国王,我想和您聊一件事。”要知道狮子国王一直都没正眼看过小绵羊,当然也没打算理会它。小绵羊继续说道:“能不能让龟兔再赛跑一次。”“别在我面前提兔子,这个可耻的东西!”狮子咆哮道。小绵羊提高音量继续说道:“我想兔子并不可耻,再赛一次就知道了,请国王同意。”这时候,旁边围观的动物们也纷纷附和:“请国王同意它们再

赛一次。”看到这架势,狮子国王大声说道:“好,我答应你,再赛一次又能怎么样?结果还不是一样,这个不知天高地厚的家伙,我要让大家心服口服。”

过了一个星期之后,在大家的欢呼声中森林王国又开展一次龟兔赛跑。一声哨响,比赛正式开始了。由于得到了丰厚的奖励,小乌龟每天胡吃海喝,已经胖得走不动路了,这巨大的变化让在场的动物们吃惊不已,而小兔子已经吸取上次的教训,并且每天还受到不公平的待遇,知耻而后勇!1000米的路程,小兔子一眨眼就跑到了终点,而小乌龟却还停留在距离起跑线的不远处。

小兔子的表现让狮子国王非常意外。通过这次比赛,让小兔子明白了,做错事不要紧,重要的是在哪里跌倒就从哪里爬起来。 (指导老师:樊紫月)

我爱我的家乡——小岭

崇阳县路口镇白羊小学 舒梓骐

我的家乡小岭,坐落在大山脚下。虽说名字里带个“小”字,可它却位于我们崇阳县最东端的“明星”地段,还有“一村连三县”的响亮名号呢,东边连着咸安区桂花镇,南边挨着通山县南林镇,厉害吧!

过去,人们一提到小岭,就感到恐惧,为啥呢?就因为那条又弯又高又陡又窄的“小岭”公路,南来北往的车辆要经过这条路通往三县,就像在闯关一样。经过这条路时,司机们的心都揪得紧紧的。这里交通事故频发,人们还给它起了个不太好听的外号——“要命岭”。现在好了,“咸通高速”从我的家门口穿过,“要命岭”再也“不要命”了。

一年前,为了建“小岭”高速出口,我家的老宅搬迁到了移民新居,家家户户住上了小洋楼。一开始,我心里还有点舍不得,毕竟那里有我好多美好的回忆。但听说高速出口建好了,爷爷可坐不住了,非要让我带他去看看。没办法,周末我就领着爷爷到了老宅的后山顶。站在那里,爷爷的眼睛都亮了,脸上笑开了花,可眼眶里的泪水却在直打转转。

我顺着爷爷的目光望去,高速路上,车辆川流不息,它们像一条条彩色的丝带,在阳光下闪闪发光。这些车辆各走各的道,秩序井然,没有一个人指挥,也没有听到一声刺耳的车鸣声。爷爷看得入了神,嘴里喃喃自语:“变了,

变了,‘要命岭’变成‘幸福岭’了。”

看着爷爷那神情,我觉得他的思绪仿佛飘向了远方。我好奇地问:“爷爷,你在想啥呢?”爷爷漫不经心地说:“这车要是去北京得多远呀?”我对爷爷说:“爷爷,您是不是觉得出行方便了,想要去北京看看?”爷爷没有回答我,但笑得那么实在,那笑容就像一朵盛开的花。其实呀,我早已读懂爷爷的心思,他肯定在想,以后可以坐着车去好多好多地方,看看外面的世界了。

看着家乡的变化,我心里也美滋滋的。家乡的变化就像一幅美丽的画卷,在眼前徐徐展开,我情不自禁地呼唤着:我爱您——小岭! (指导老师:叶芳蓉)